
 

   

 

 

 

 

1, Nejprve budeme šít svrchní část – díly kapes po obvodu začistíme. Horní lem založíme dovnitř a ve dvou řadách prošijeme 

rovným stehem. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2, Založíme kapsu dovnitř po zbylém obvodu a prošijeme – cca 0,5 cm  od okraje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3, Kapsy našpendlíme na přední díly a našijeme – prošíváme cca 0,2-0,3 mm od okraje. 
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4, Položíme na sebe líc na líc přední a zadní díl a sešijeme náramenice – sešíváme rovným stehem, potom začistíme šev 

cikcakem nebo na OL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5, Teď budeme šít podšívku – líc na líc si sešijeme vnitřní část zadního dílu s podsádkou – sešíváme rovným stehem, šev 

začistíme cikcakem nebo na OL. Potom šev z rubu prošijeme rovným stehem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6, Stejným způsobem sešijeme přední díl – nejprve sešijeme vnitřní část s boční podsádkou (zapínání) 
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7, Potom díl sešijeme se spodní podsádkou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8, Přední a zadní díl podšívky na sebe položíme líc na líc a sešpendlíme v náramenících. Náramenice sešijeme – nejprve 

rovným stehem, potom šev začistíme cikcakem nebo na OL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9, Líc na líc na sebe položíme svrchní část a podšívku, díly po obvodu sešpendlíme a sešijeme je: v místě zapínání, ve 

spodních lemech a v místě průramku – průkrčník a boční strany zůstanou nesešité. 
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10, Vestu přetočíme a srovnáme. Teď sešijeme vnější boční strany. Z vnitřní strany si sešpendlíme vnější boční strany a 

sešijeme je – sešíváme z každé strany i cca 4 cm podšívky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11, Podšívkovou část založíme dovnitř  a sešijeme nebo otvor sešijeme slepým stehem. Vestu srovnáme o průramky při okraji 

prošijeme rovným stehem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12, Líc na líc na sebe položíme díly límce a po obvodu je sešijeme (nesešíváme spodní část) – sešíváme nejprve rovným 

stehem potom šev začistíme cikcakem nebo na OL. 
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13, Límec našpendlíme na lícovou stranu průkrčníku a sešijeme. Na horní část švu našijeme proužek (na okrajích proužek 

založíme). 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

14, Proužek založíme dovnitř a u okraje prošijeme rovným stehem. 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

15, Vestu prošijeme na předních dílech u okraje rovným stehem. Nakonec nanýtujeme druky – i na kapsy. 
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